I) Isprojektovati neinvertujuci pojacavac sa slede¢im specifikacijama:
pojacanje u zatvorenoj petlji 50, greSka pojacanja 0,5%, $irina
propusnog opseg u zatvorenoj petljt BW=100 kHz. Odrediti pojacanje
1 Sirinu propusnog opsega operacionog pojacavaéa koji bi ispunio
zadate zahteve?







2) Isprojektovati integrator ¢ija frekvencija jediniénog pojacanja iznosi
10 kHz 1 ulazna impedansa 20 kQ. Operacioni pojaavac¢ ima slew-rate
od 0,1 V/us. Kolo se pobuduje sinusoidalnim signalom frekvencije 5
kHz. Koliki je najvec¢i opseg promene (peak-to-peak) sinusoidalnog
signala na ulazu koji ne prouzrokuje nelinearna izobli¢enja.
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